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1. Εισαγωγή

Ισχύοντες Όροι. Σας ευχαριστούμε που χρησιμοποιείτε το Google Play. Το Google
Play είναι μια υπηρεσία που παρέχεται από την Google Ireland Limited ("Google",
"εμείς" ή "εμάς" / "μας"), η έδρα της οποίας βρίσκεται στη διεύθυνση Gordon
House, Barrow Street, Dublin 4, Ireland. Η από μέρους σας χρήση του Google Play
και των εφαρμογών και των παιχνιδιών (συμπεριλαμβανομένων των Instant
Εφαρμογών για Android), των υπηρεσιών συστήματος, των ταινιών, των βιβλίων,
των περιοδικών ή άλλου ψηφιακού περιεχομένου ή υπηρεσιών (τα οποία
αναφέρονται ως "Περιεχόμενο") που διατίθενται μέσω αυτού υπόκειται στους
παρόντες Όρους Παροχής Υπηρεσιών του Google Play ("Όροι Παροχής
Υπηρεσιών του Play") και στους Όρους Παροχής Υπηρεσιών της Google ("Όροι
Παροχής Υπηρεσιών της Google") (οι οποίοι αναφέρονται από κοινού ως
"Όροι"). Το Google Play είναι μια υπηρεσία, όπως περιγράφεται στους Όρους
Παροχής Υπηρεσιών της Google. Σε περίπτωση διένεξης μεταξύ των Όρων
Παροχής Υπηρεσιών του Play και των Όρων Παροχής Υπηρεσιών της Google,
υπερισχύουν οι Όροι Παροχής Υπηρεσιών του Play.

2. Η από μέρους σας Χρήση του Google Play<

Πρόσβαση στο Περιεχόμενο και Χρήση του Περιεχομένου. Μπορείτε να
χρησιμοποιείτε το Google Play για να περιηγείστε, να εντοπίζετε, να προβάλλετε,
να παρακολουθείτε σε ροή ή να κατεβάζετε Περιεχόμενο στην κινητή συσκευή,
στον υπολογιστή, στην τηλεόραση, στο ρολόι ή σε οποιαδήποτε άλλη
υποστηριζόμενη συσκευή σας ("Συσκευή"). Για τη χρήση του Google Play,
χρειάζεστε μια Συσκευή που πληροί ορισμένες απαιτήσεις συστήματος και
συμβατότητας. Το Περιεχόμενο που είναι διαθέσιμο στο Google Play ή διατίθεται
μέσω αυτού μπορεί να έχει πρόσθετες απαιτήσεις συστήματος. Η διαθεσιμότητα
του Περιεχομένου και των λειτουργιών ποικίλει ανάλογα με τη χώρα και ενδέχεται
να μην διατίθεται στη χώρα σας όλο το Περιεχόμενο ή οι λειτουργίες. Ορισμένο
Περιεχόμενο μπορεί να είναι διαθέσιμο για κοινοποίηση σε μέλη της οικογένειας.
Το Περιεχόμενο στο Google Play προσφέρεται από την Google Commerce Limited,
η καταστατική έδρα της οποίας βρίσκεται στη διεύθυνση, 70 Sir John Rogerson’s
Quay, Dublin 2, D02R296, Ireland. Το εν λόγω Περιεχόμενο μπορεί να προέρχεται
από άλλη πηγή (όπως έναν προγραμματιστή εφαρμογής, έναν εκδότη βιβλίων ή
ένα κινηματογραφικό στούντιο) (ο "Πάροχος" του Περιεχομένου).
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Περιορισμοί Ηλικίας. Για να χρησιμοποιήσετε το Google Play, πρέπει να έχετε
έναν έγκυρο λογαριασμό Google ("Λογαριασμός Google"), υπό την προϋπόθεση
ότι πληρούνται οι ακόλουθοι περιορισμοί ηλικίας. Εάν θεωρείστε ανήλικος στη
χώρα σας, πρέπει να έχετε την άδεια του γονέα ή του νόμιμου κηδεμόνα σας για
τη χρήση του Google Play και την αποδοχή των Όρων. Πρέπει να συμμορφώνεστε
με οποιουσδήποτε πρόσθετους περιορισμούς ηλικίας μπορεί να ισχύουν για τη
χρήση συγκεκριμένου Περιεχομένου ή συγκεκριμένων λειτουργιών στο Google
Play. Οι εν λόγω πρόσθετες απαιτήσεις πρέπει επίσης να πληρούνται από τους
διαχειριστές και τα μέλη οικογενειών.

Χρεώσεις Τρίτων Μερών. Είστε υπεύθυνοι για οποιεσδήποτε χρεώσεις
πρόσβασης ή δεδομένων μπορεί να επιβάλλονται από τρίτα μέρη (όπως ο
πάροχος διαδικτύου σας ή η εταιρεία κινητής τηλεφωνίας) αναφορικά με την από
μέρους σας χρήση και προβολή του Περιεχομένου και του Google Play.

Ενημερώσεις. Το Google Play, οι σχετικές βιβλιοθήκες υποστήριξης ή το
Περιεχόμενο μπορεί να χρειάζεται να ενημερώνονται με σκοπό, για παράδειγμα,
την εφαρμογή διορθώσεων σφαλμάτων, βελτιωμένων λειτουργιών, προσθηκών
που λείπουν και νέων εκδόσεων (από κοινού "Ενημερώσεις"). Οι εν λόγω
Ενημερώσεις μπορεί να είναι απαραίτητες για την από μέρους σας χρήση του
Google Play ή την από μέρους σας πρόσβαση, λήψη ή χρήση του Περιεχομένου.
Εάν αποδεχτείτε τους παρόντες Όρους και χρησιμοποιείτε το Google Play,
συμφωνείτε ότι θα λαμβάνετε τις εν λόγω Ενημερώσεις αυτόματα. Ενδέχεται να
μπορείτε να διαχειρίζεστε Ενημερώσεις για συγκεκριμένο Περιεχόμενο μέσω των
Ρυθμίσεων του Google Play. Εάν, ωστόσο, διαπιστωθεί ότι η Ενημέρωση θα
επιδιορθώσει μια σημαντική ευπάθεια στην ασφάλεια ή κάποιο κρίσιμο ζήτημα
λειτουργικότηταςπου σχετίζεται με το Περιεχόμενο ή θα αποτρέψει τυχόν
κατάχρηση, τότε η Ενημέρωση θα ολοκληρωθεί ανεξάρτητα από τις ρυθμίσεις
Ενημέρωσης στο Google Play ή στη Συσκευή σας. Εάν κάποιο άλλο app store
προσπαθήσει να ενημερώσει Περιεχόμενο που είχε αρχικά ληφθεί μέσω του
Google Play, ενδέχεται να λάβετε μια προειδοποίηση ή να απαγορευτεί εντελώς η
πραγματοποίηση της εν λόγω ενημέρωσης.

Πληροφορίες σχετικά με Εσάς. Η Πολιτική απορρήτου της Google εξηγεί πώς
χειριζόμαστε τα προσωπικά δεδομένα σας και προστατεύουμε το απόρρητό σας
κατά τη χρήση του Google Play. Η Google ενδέχεται να χρειαστεί να παράσχει τα
προσωπικά στοιχεία σας, όπως το όνομα και τη διεύθυνση ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου σας, στους Παρόχους με σκοπό την επεξεργασία των συναλλαγών
σας ή την παροχή του Περιεχομένου σε εσάς. Οι Πάροχοι συμφωνούν να
χρησιμοποιούν αυτές τις πληροφορίες σύμφωνα με τις πολιτικές απορρήτου
τους.

Εάν είστε μέλος μιας ομάδας οικογένειας στο Google Play, τα μέλη της ομάδας
οικογένειάς σας θα μπορούν να δουν συγκεκριμένες πληροφορίες σχετικά με
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εσάς. Εάν είστε ο διαχειριστής οικογένειας μιας ομάδας οικογένειας στο Google
Play, τα μέλη της οικογένειας που προσκαλείτε να γίνουν μέλη της ομάδας
οικογένειάς σας θα μπορούν να δουν το όνομα, τη φωτογραφία και τη διεύθυνση
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας. Εάν γίνετε μέλος μιας ομάδας οικογένειας ως
μέλος, τα άλλα μέλη της ομάδας οικογένειας θα μπορούν να δουν το όνομα, τη
φωτογραφία και τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας. Ο διαχειριστής
οικογένειάς σας θα μπορεί επίσης να δει την ηλικία σας και θα βλέπει ένα αρχείο
καταγραφής όλων των αγορών που πραγματοποιείτε χρησιμοποιώντας τον
καθορισμένο οικογενειακό τρόπο πληρωμής, καθώς και μια περιγραφή του
αγορασμένου Περιεχομένου. Εάν υπάρχει διαθέσιμο Περιεχόμενο για κοινή χρήση
με την οικογένεια και το κοινοποιήσετε στην ομάδα οικογένειάς σας, τότε όλα τα
μέλη της οικογένειας θα μπορούν να έχουν πρόσβαση στο Περιεχόμενο και να
δουν ότι το αγοράσατε.

Μη Εξουσιοδοτημένη Πρόσβαση σε Λογαριασμούς. Πρέπει να διατηρείτε τις
λεπτομέρειες του λογαριασμού σας ασφαλείς και να μην τις κοινοποιείτε σε
οποιονδήποτε άλλο. Δεν πρέπει να συλλέγετε ή να συγκεντρώνετε προσωπικά
δεδομένα οποιωνδήποτε χρηστών του Google Play ή άλλων υπηρεσιών Google
μέσω του Google Play, συμπεριλαμβανομένων ονομάτων λογαριασμών.

Απενεργοποιημένοι Λογαριασμοί. Εάν η Google απενεργοποιήσει την
πρόσβαση στον λογαριασμό σας σύμφωνα με τους Όρους (για παράδειγμα, σε
περίπτωση ουσιώδους ή επανειλημμένης παράβασης των Όρων), ενδέχεται να
απαγορευτεί η πρόσβασή σας στο Google Play, στις λεπτομέρειες του
λογαριασμού σας ή σε οποιαδήποτε αρχεία ή άλλο Περιεχόμενο είναι
αποθηκευμένα στον λογαριασμό σας. Ανατρέξτε στο Κέντρο βοήθειας για
περισσότερες πληροφορίες. Εάν είστε ο διαχειριστής οικογένειας μιας οικογένειας
στο Google Play και η Google απενεργοποιήσει την πρόσβαση στον λογαριασμό
σας, τα μέλη της οικογένειάς σας μπορεί να χάσουν την πρόσβαση στις
λειτουργίες οικογένειας που απαιτούν μια ομάδα οικογένειας, όπως στον
οικογενειακό τρόπο πληρωμής, στις οικογενειακές συνδρομές ή στο Περιεχόμενο
που έχει κοινοποιηθεί από μέλη της οικογένειας. Εάν είστε μέλος μιας οικογένειας
στο Google Play και η Google απενεργοποιήσει τον λογαριασμό σας, τα μέλη της
οικογένειάς σας θα χάσουν την πρόσβαση στο Περιεχόμενο το οποίο τους έχετε
κοινοποιήσει.

Προστασία από κακόβουλα προγράμματα. Για την προστασία σας από
κακόβουλο λογισμικό τρίτων μερών, URLs και άλλα ζητήματα ασφάλειας, η Google
μπορεί να λαμβάνει πληροφορίες σχετικά με τις συνδέσεις δικτύου της Συσκευής
σας, δυνητικά επιβλαβή URLs, το λειτουργικό σύστημα και τις εφαρμογές που
έχουν εγκατασταθεί στη Συσκευή σας μέσω του Google Play ή άλλων πηγών. Η
Google ενδέχεται να σας προειδοποιήσει αν θεωρήσει ότι μια εφαρμογή ή ένα
URL δεν είναι ασφαλές ή να καταργήσει ή να αποκλείσει την εγκατάσταση της
εφαρμογής στη Συσκευή σας, εάν είναι γνωστό ότι είναι επικίνδυνη για άλλες
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συσκευές, δεδομένα ή χρήστες. Μπορείτε να επιλέξετε να απενεργοποιήσετε
ορισμένα από αυτά τα μέτρα προστασίας στις ρυθμίσεις της Συσκευής σας.
Ωστόσο, ενδέχεται να συνεχιστούν τόσο η λήψη πληροφοριών από την Google
σχετικά με τις εγκατεστημένες εφαρμογές μέσω του Google Play όσο και η
ανάλυση των εγκατεστημένων εφαρμογών από άλλες πηγές στη Συσκευή σας για
ζητήματα ασφάλειας χωρίς την αποστολή πληροφοριών στην Google.

Instant Εφαρμογές για Android. Όταν κάνετε κλικ σε έναν σύνδεσμο στη
Συσκευή σας, το Google Play μπορεί να ελέγχει εάν υπάρχει κάποια διαθέσιμη
instant εφαρμογή και, εάν υπάρχει, να ανοίγει τον σύνδεσμο στην instant
εφαρμογή. Οποιοσδήποτε κώδικας απαιτείται για την εκτέλεση τμημάτων της
instant εφαρμογής στην οποία αποκτάτε πρόσβαση θα λαμβάνεται στη Συσκευή
σας και θα διατηρείται σε αυτήν προσωρινά. Λεπτομέρειες εφαρμογής για μια
instant εφαρμογή είναι διαθέσιμες στο Google Play Store. Τα δεδομένα και οι
ρυθμίσεις των Instant Εφαρμογών για Android συγχρονίζονται στις συσκευές που
έχουν συνδεθεί στο λογαριασμό σας Google. Αν θέλετε, μπορείτε να
απενεργοποιήσετε τις Instant Εφαρμογές για Android από τις ρυθμίσεις της
Συσκευής σας.

Αλλαγές στους παρόντες Όρους. Σε περίπτωση τροποποίησης των Όρων
Παροχής Υπηρεσιών του Play, θα ενημερωθείτε τουλάχιστον 30 ημέρες νωρίτερα
και οι νέοι Όροι Παροχής Υπηρεσιών του Play θα αρχίσουν να ισχύουν αφού
παρέλθει η εν λόγω περίοδος ειδοποίησης. Η συνέχιση της από μέρους σας
χρήσης του Google Play μετά την πάροδο της εν λόγω περιόδου ειδοποίησης θα
συνιστά αποδοχή από μέρους σας των νέων Όρων Παροχής Υπηρεσιών του Play.
Οι νέοι Όροι Παροχής Υπηρεσιών του Play θα ισχύουν για την από μέρους σας
χρήση όλου του Περιεχομένου (συμπεριλαμβανομένου του Περιεχομένου που
είχατε εγκαταστήσει ή αγοράσει στο παρελθόν) και όλων των μεταγενέστερων
εγκαταστάσεων ή αγορών. Εάν δεν συμφωνείτε με αυτές τις αλλαγές, θα σας δοθεί
η ευκαιρία να κατεβάσετε το Περιεχόμενο που αγοράσατε ή εγκαταστήσατε στο
παρελθόν και να σταματήσετε τη χρήση του Google Play. Θα συνεχίσετε να έχετε
τη δυνατότητα προβολής αυτού του αντιγράφου του Περιεχομένου στις Συσκευές
σας σύμφωνα με την τελευταία έκδοση των Όρων Παροχής Υπηρεσιών του Play
που έχετε αποδεχτεί.

3. Αγορές και Πληρωμές

Το Περιεχόμενο στο Google Play προσφέρεται από την Google Commerce Limited
και, όταν κατεβάζετε, προβάλλετε, χρησιμοποιείτε ή αγοράζετε Περιεχόμενο από
ή χρησιμοποιώντας το Google Play, συνάπτετε μια ξεχωριστή σύμβαση βάσει των
παρόντων Όρων (κατά τα ισχύοντα) με την Google Commerce Limited.

Εναλλακτικά συστήματα χρέωσης για ορισμένες αγορές εντός εφαρμογής.
Ορισμένοι Πάροχοι μπορεί να πωλούν προϊόντα ή/και υπηρεσίες στην εφαρμογή
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τους επιτρέποντας σε εσάς να χρησιμοποιείτε ένα σύστημα χρέωσης διαφορετικό
από το σύστημα χρέωσης του Google Play. Ο Πάροχος είναι υπεύθυνος να σας
παρέχει τις απαραίτητες πληροφορίες. Εάν αγοράσετε προϊόντα ή/και υπηρεσίες
μέσω συστήματος χρέωσης διαφορετικού από το σύστημα χρέωσης του Google
Play, θα συνάψετε ξεχωριστή σύμβαση βάσει όρων τρίτων μερών και τρίτο μέρος
θα προμηθεύσει το προϊόν ή/και την υπηρεσία. Δεν θα συνάψετε σύμβαση με την
Google Commerce Limited και η Google Commerce Limited δεν θα θεωρείται ως
πωλητής αυτού του προϊόντος ή/και της υπηρεσίας. Οι Όροι Παροχής Υπηρεσιών
του Play (συμπεριλαμβανομένων των διατάξεων σχετικά με την τιμολόγηση, τις
επιστροφές χρημάτων και τα δικαιώματα σας υπαναχώρησης) δεν ισχύουν και η
Google δεν εμπλέκεται στην προμήθεια ή παράδοση του εν λόγω προϊόντος ή/και
υπηρεσίας.

Προ-παραγγελίες. Κατά την υποβολή μιας προ-παραγγελίας για Περιεχόμενο, η
σύμβαση σας για την αγορά και τη χρήση του συγκεκριμένου στοιχείου
ολοκληρώνεται όταν το Περιεχόμενο καθίσταται διαθέσιμο σε εσάς, οπότε και
χρεώνεστε για την αγορά. Μπορείτε να ακυρώσετε την προ-παραγγελία σας
οποτεδήποτε μέχρι τη στιγμή που το Περιεχόμενο θα καταστεί διαθέσιμο σε εσάς.
Θα πρέπει να ακυρώσουμε την προ-παραγγελία σας σε περίπτωση που η πώληση
του Περιεχομένου μέσω του Google Play σταματήσει πριν αυτό καταστεί
διαθέσιμο, ενώ επιφυλασσόμαστε του δικαιώματος να ακυρώσουμε την
παραγγελία σας σε περίπτωση αλλαγής της τιμής πριν από την εκπλήρωση της
παραγγελίας.

Οικογενειακός Τρόπος Πληρωμής. Εάν είστε ο διαχειριστής οικογένειας μιας
ομάδας οικογένειας στο Google Play, θα σας ζητηθεί να ορίσετε έναν έγκυρο
οικογενειακό τρόπο πληρωμής που θα χρησιμοποιούν τα μέλη της οικογένειάς
σας για την αγορά Περιεχομένου στο Google Play και εντός των εφαρμογών. Θα
είστε υπεύθυνοι για όλες τις αγορές Περιεχομένου που πραγματοποιούν τα μέλη
της οικογένειάς σας χρησιμοποιώντας τον οικογενειακό τρόπο πληρωμής. Εάν μια
ομάδα οικογένειας διαγραφεί ή εάν ένα μέλος της ομάδας οικογένειας
αποχωρήσει από την ομάδα, θα χρεωθείτε για τυχόν αγορές σε εκκρεμότητα που
έχουν πραγματοποιηθεί από τα μέλη της ομάδας οικογένειας με τον οικογενειακό
τρόπο πληρωμής.

Google Payments. Για να αγοράσετε Περιεχόμενο μέσω του Google Play, πρέπει
να έχετε έναν λογαριασμό στο Google Payments και να έχετε αποδεχτεί τους
Όρους Παροχής Υπηρεσιών του Google Payments. H Σημείωση απορρήτου του
Google Payments ισχύει οποτεδήποτε αγοράζετε Περιεχόμενο χρησιμοποιώντας
έναν λογαριασμό Google Payments. Είστε υπεύθυνοι για όλα τα πληρωτέα ποσά
που σχετίζονται με αγορές που πραγματοποιούνται μέσω του Google Play στον
λογαριασμό σας στο Google Payments.
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Άλλες Μέθοδοι Επεξεργασίας Πληρωμών. Εκτός από τις υπηρεσίες του Google
Payments, η Google ενδέχεται να σας παρέχει διάφορες άλλες μεθόδους
διεκπεραίωσης πληρωμών, προκειμένου να διευκολύνει την αγορά Περιεχομένου
μέσω του Google Play. Θα πρέπει να συμμορφώνεστε με τυχόν σχετικούς όρους
και προϋποθέσεις ή άλλο νομικό συμφωνητικό, είτε με την Google είτε με κάποιο
τρίτο μέρος, που διέπουν τη χρήση μιας συγκεκριμένης μεθόδου επεξεργασίας
πληρωμής από εσάς. Η Google μπορεί να προσθέτει ή να καταργεί μεθόδους
διεκπεραίωσης πληρωμών κατά την απόλυτη κρίση της. Είστε αποκλειστικά
υπεύθυνοι για όλα τα πληρωτέα ποσά που σχετίζονται με τις αγορές που
πραγματοποιείτε στο Google Play.

Καταλληλότητα για Χρέωση μέσω Κινητού Τηλεφώνου. Για να καθοριστεί εάν
οι αγορές Περιεχομένου που πραγματοποιείτε μέσω των Συσκευών σας μπορούν
να χρεώνονται στον λογαριασμό σας στον πάροχο δικτύου, όταν δημιουργείτε
έναν λογαριασμό για το Google Play σε μια Συσκευή, θα αποστέλλουμε τα
αναγνωριστικά της Συσκευής σας, όπως το αναγνωριστικό συνδρομητή και τον
σειριακό αριθμό κάρτας SIM, στον πάροχο δικτύου σας. Για να επιτραπεί αυτή η
ενέργεια, θα πρέπει να αποδεχτείτε τους όρους παροχής υπηρεσιών του παρόχου
δικτύου. Ο πάροχος δικτύου ενδέχεται να μας στείλει τα στοιχεία της διεύθυνσης
χρέωσής σας. Θα διατηρούμε και θα χρησιμοποιούμε αυτές τις πληροφορίες
σύμφωνα με τις πολιτικές απορρήτου της Google και τη Σημείωση απορρήτου του
Google Payments.

Τιμολόγηση. Οι τιμές και η διαθεσιμότητα του συνόλου του Περιεχομένου που
εμφανίζεται στο Google Play ενδέχεται να αλλάξουν οποιαδήποτε στιγμή πριν
από την αγορά.

Φόροι. Ως "Φόροι" νοούνται οποιοιδήποτε δασμοί, τέλη εκτελωνισμού, εισφορές
ή φόροι (εξαιρουμένου του φόρου εισοδήματος) σχετίζονται με την πώληση του
Περιεχομένου, συμπεριλαμβανομένων τυχόν σχετικών προστίμων ή τόκων. Είστε
υπεύθυνοι για οποιουσδήποτε Φόρους και πρέπει να πληρώνετε για το
Περιεχόμενο χωρίς καμία έκπτωση λόγω Φόρων. Εάν η Google ή η Google
Commerce Limited είναι υποχρεωμένη να συλλέγει ή να καταβάλλει Φόρους, οι
Φόροι θα χρεώνονται σε εσάς. Πρέπει να συμμορφώνεστε με όλους τους
ισχύοντες φορολογικούς νόμους, συμπεριλαμβανομένων της δήλωσης και της
πληρωμής οποιωνδήποτε Φόρων προκύπτουν από την από μέρους σας χρήση του
Google Play ή την αγορά Περιεχομένου από ή μέσω του Google Play. Η δήλωση και
η πληρωμή οποιωνδήποτε τέτοιων ισχυόντων Φόρων αποτελεί δική σας ευθύνη.

Όλες οι Πωλήσεις είναι Οριστικές. Ανατρέξτε στην Πολιτική επιστροφής
χρημάτων του Google Play για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα
δικαιώματα σας για την υπαναχώρηση, την ακύρωση ή την επιστροφή αγορών
έναντι επιστροφής χρημάτων. Εκτός από τις περιπτώσεις που αναφέρονται ρητά
στους Όρους Παροχής Υπηρεσιών της Google, στην Πολιτική επιστροφής
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χρημάτων του Google Play ή στις πολιτικές επιστροφής χρημάτων του Παρόχου,
όλες οι πωλήσεις είναι οριστικές και δεν επιτρέπονται επιστροφές,
αντικαταστάσεις ή επιστροφές χρημάτων. Εάν εγκριθεί η αντικατάσταση, η
επιστροφή ή η επιστροφή χρημάτων για οποιαδήποτε συναλλαγή, η συναλλαγή
ενδέχεται να ανατραπεί και εσείς να μην έχετε πλέον πρόσβαση στο Περιεχόμενο
που αποκτήσατε μέσω της συγκεκριμένης συναλλαγής.

Εναλλακτική Επίλυση Διαφορών Καταναλωτών. Η Google Commerce Limited
δεν δεσμεύεται ούτε είναι υποχρεωμένη να προβεί στη διευθέτηση οποιωνδήποτε
διαφορών ενώπιον οποιουδήποτε φορέα Εναλλακτικής Επίλυσης Διαφορών.

Δικαιώματα Υπαναχώρησης για Ψηφιακό Περιεχόμενο. Εάν κάνετε αγορές ως
καταναλωτής, έχετε βάσει της νομοθεσίας αυτόματο νόμιμο δικαίωμα
υπαναχώρησης από τις συμβάσεις για αγορές ψηφιακού περιεχομένου ή
συνδρομών σε ψηφιακό περιεχόμενο στο Google Play εντός 14 ημερών χωρίς να
παρέχετε οποιαδήποτε αιτιολόγηση. Ωστόσο, όταν αγοράζετε ή κάνετε εγγραφή
σε ψηφιακό περιεχόμενο (εκτός των προπαραγγελιών) στο Google Play,
συμφωνείτε ότι το ψηφιακό περιεχόμενο θα καθίσταται αμέσως διαθέσιμο σε εσάς
και αναγνωρίζετε ότι, ως εκ τούτου, παραιτείστε από το αυτόματο νόμιμο
δικαίωμα σας υπαναχώρησης.

Δικαιώματα Υπαναχώρησης για Υπηρεσίες. Εάν κάνετε αγορές ως
καταναλωτής, έχετε βάσει της νομοθεσίας δικαίωμα υπαναχώρησης από τις
συμβάσεις για αγορές υπηρεσιών εντός δεκατεσσάρων (14) ημερών χωρίς
οποιαδήποτε αιτιολόγηση.

Η περίοδος υπαναχώρησης λήγει δεκατέσσερις (14) ημέρες από την ημερομηνία
αγοράς. Για να ασκήσετε το δικαίωμα υπαναχώρησης, πρέπει να ενημερώσετε την
Google Commerce Limited σχετικά με την απόφασή σας για υπαναχώρηση από
αυτήν τη σύμβαση με μια σαφή δήλωση. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε αυτό το
υπόδειγμα εντύπου υπαναχώρησης. Εναλλακτικά, μπορείτε να επικοινωνήσετε με
την Υποστήριξη πελατών στη διεύθυνση Google Commerce Limited, c/o Customer
Support, 70 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, D02R296,, Ireland 80070076 ή να
ζητήσετε επιστροφή χρημάτων εδώ.

Θα λάβετε μια επιβεβαίωση παραλαβής του αιτήματος υπαναχώρησης σε
σταθερό μέσο (π.χ. μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) χωρίς αδικαιολόγητη
καθυστέρηση. Για να τηρήσετε την προθεσμία υπαναχώρησης, είναι αρκετό να
στείλετε τη δήλωσή σας περί άσκησης του δικαιώματος υπαναχώρησής σας πριν
λήξει η προθεσμία υπαναχώρησης.

Εάν υπαναχωρήσετε από τη σύμβαση, θα αποζημιωθείτε για όλες τις πληρωμές
που έχετε κάνει βάσει της σύμβασης χωρίς αδικαιολόγητη καθυστέρηση και, σε
κάθε περίπτωση, εντός δεκατεσσάρων (14) ημερών από την ημέρα παραλαβής από
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την Google Commerce Limited της σαφούς δήλωσής σας για υπαναχώρηση από τη
σύμβαση. Θα σας αποζημιώσουμε χρησιμοποιώντας τον ίδιο τρόπο πληρωμής
που χρησιμοποιήσατε κατά την αρχική αγορά, εκτός εάν έχετε συμφωνήσει ρητώς
να χρησιμοποιηθεί διαφορετικός τρόπος. Σε κάθε περίπτωση, δεν θα
επιβαρυνθείτε με οποιαδήποτε έξοδα για την εν λόγω αποζημίωση.

Εάν ζητήσετε να ξεκινήσει η εκτέλεση των υπηρεσιών κατά τη διάρκεια της
περιόδου υπαναχώρησης, μπορεί να υποχρεωθείτε να καταβάλετε ένα ποσό για
τις υπηρεσίες που παρασχέθηκαν μέχρι τη στιγμή που επικοινωνήσατε μαζί μας
για την υπαναχώρηση από τη σύμβαση, σε σχέση με την πλήρη κάλυψη της
σύμβασης.

Επιστροφές χρημάτων. Η Google παρέχει πρόσθετα δικαιώματα επιστροφής
χρημάτων για διάφορους τύπους Περιεχομένου στο Google Play, όπως ορίζεται
στην Πολιτική επιστροφής χρημάτων του Google Play.

Συνδρομές. Όταν εγγράφεστε συνδρομητές σε Περιεχόμενο μέσω του Google
Play, αποκτάτε πρόσβαση στο εν λόγω Περιεχόμενο σε συνεχή βάση, μέχρι να
ακυρώσετε τη συνδρομή σας. Η χρέωση των συνδρομών πραγματοποιείται
αυτόματα στην αρχή κάθε περιόδου χρέωσης (ανά εβδομάδα, μήνα, έτος ή άλλη
περίοδο) και δεν θα χρεώνεστε νωρίτερα από 24 ώρες πριν από την έναρξη κάθε
περιόδου χρέωσης.

(α)    Δοκιμαστικές Περίοδοι. Όταν εγγράφεστε συνδρομητές σε Περιεχόμενο
έναντι κάποιας τιμής, ενδέχεται να σας εκχωρηθεί χωρίς χρέωση δικαίωμα
πρόσβασης στα οφέλη της συνδρομής για μια καθορισμένη δοκιμαστική περίοδο,
μετά τη λήξη της οποίας θα αρχίσετε να χρεώνεστε για τη συνδρομή σας μέχρι να
την ακυρώσετε. Για να αποφύγετε τη χρέωση, η ακύρωση πρέπει να γίνει
πριν από τη λήξη της δοκιμαστικής περιόδου. Μόλις ακυρώσετε τη δοκιμή, θα
χάσετε αμέσως το δικαίωμα πρόσβασης στο Περιεχόμενο και σε οποιαδήποτε
προνόμια συνδρομής, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά. Η πρόσβαση σε τέτοιου
είδους δοκιμαστικές περιόδους ενδέχεται να περιορίζεται σε συγκεκριμένο
αριθμό δοκιμών για κάθε χρήστη κατά τη διάρκεια μιας συγκεκριμένης περιόδου ή
να υπόκειται σε άλλους περιορισμούς.

(β)    Ακυρώσεις. Μπορείτε να ακυρώσετε μια συνδρομή ανά πάσα στιγμή πριν
από τη λήξη της τρέχουσας περιόδου χρέωσης, όπως περιγράφεται στο Κέντρο
βοήθειας, και η ακύρωση θα αρχίσει να ισχύει από την επόμενη περίοδο. Για
παράδειγμα, εάν έχετε αγοράσει μια μηνιαία συνδρομή, μπορείτε να ακυρώσετε
την εν λόγω συνδρομή ανά πάσα στιγμή κατά τη διάρκεια οποιουδήποτε μήνα της
συνδρομής και η συνδρομή θα ακυρωθεί στο τέλος της τρέχουσας περιόδου
χρέωσης. Δεν θα λάβετε επιστροφή χρημάτων για την τρέχουσα περίοδο χρέωσης,
εκτός εάν προβλέπεται διαφορετικά στην Πολιτική επιστροφής χρημάτων του
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Google Play (για παράδειγμα, σε περίπτωση που το Περιεχόμενο είναι
ελαττωματικό).

(γ)    Εκπτώσεις για Συνδρομητές Έντυπων Εκδόσεων. Ορισμένοι Πάροχοι
περιοδικών εκδόσεων ενδέχεται να σας παρέχουν τη δυνατότητα αγοράς
συνδρομής για το Περιεχόμενο μιας περιοδικής έκδοσης στο Google Play με
μειωμένη τιμή, εφόσον είστε ήδη συνδρομητές της έντυπης έκδοσης. Εάν
ακυρώσετε τη συνδρομή σας στην έντυπη περιοδική έκδοση ή η συνδρομή στην
έντυπη περιοδική έκδοση λήξει και δεν την ανανεώσετε, η μειωμένη τιμή της
συνδρομής για το αντίστοιχο Περιεχόμενο στο Google Play θα ακυρωθεί
αυτόματα.

(δ)    Αυξήσεις Τιμών. Όταν αγοράζετε μια συνδρομή, θα χρεώνεστε αρχικά με
βάση την τιμή που ίσχυε όταν συμφωνήσατε για την εγγραφή σας στη συνδρομή.
Εάν η τιμή της συνδρομής αυξηθεί μελλοντικά, η Google θα σας ειδοποιήσει
σχετικά. Η αύξηση θα αρχίσει να ισχύει από την επόμενη πληρωμή που θα πρέπει
να καταβάλετε μετά τη λήψη της ειδοποίησης, υπό την προϋπόθεση ότι έχετε
λάβει την ειδοποίηση τουλάχιστον τριάντα (30) ημέρες πριν από τη χρέωση. Εάν η
περίοδος ειδοποίησης είναι μικρότερη από τριάντα (30) ημέρες, η αύξηση της
τιμής θα αρχίσει να ισχύει από τη μεθεπόμενη οφειλόμενη πληρωμή. Εάν δεν
επιθυμείτε να πληρώσετε την αυξημένη τιμή μιας συνδρομής, μπορείτε να την
ακυρώσετε όπως περιγράφεται στην ενότητα "Ακυρώσεις" αυτών των Όρων και
δεν θα χρεωθείτε επιπλέον ποσά για αυτήν, εφόσον μας έχετε ειδοποιήσει πριν τη
λήξη της τρέχουσας περιόδου χρέωσης. Στις περιπτώσεις όπου ο Πάροχος
αυξάνει την τιμή μιας συνδρομής και απαιτείται συναίνεση από μέρους σας, η
Google μπορεί να ακυρώσει τη συνδρομή σας εκτός αν αποδεχτείτε τη νέα τιμή.
Εάν η συνδρομή σας ακυρωθεί και, αργότερα, αποφασίσετε να εγγραφείτε ξανά,
θα χρεωθείτε με την τιμή συνδρομής που θα ισχύει κατά την επανεγγραφή.

4. Δικαιώματα και Περιορισμοί

Άδεια Χρήσης Περιεχομένου. Μετά την ολοκλήρωση μιας συναλλαγής ή την
πληρωμή των ισχυουσών χρεώσεων για το Περιεχόμενο, θα έχετε το μη
αποκλειστικό δικαίωμα, μόνο όπως ρητά επιτρέπεται στους παρόντες Όρους, για
αποθήκευση, πρόσβαση, προβολή, χρήση και παρουσίαση αντιγράφων του
σχετικού Περιεχομένου στις Συσκευές σας ή όπως άλλως έχει εξουσιοδοτηθεί
αποκλειστικά για δική σας προσωπική, μη εμπορική χρήση. Διατηρούμε όλα τα
δικαιώματα, τους τίτλους και τα συμφέροντα επί του Google Play και του
Περιεχομένου που δεν παραχωρούνται ρητά σε εσάς βάσει των Όρων. Η από
μέρους σας χρήση των εφαρμογών και των παιχνιδιών μπορεί να διέπεται από
τους πρόσθετους όρους και τις προϋποθέσεις της συμφωνίας άδειας χρήσης
τελικού χρήστη που ισχύει ανάμεσα σε εσάς και τον Πάροχο.
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Παράβαση των Όρων Άδειας Χρήσης. Εάν παραβείτε οποιαδήποτε διάταξη των
Όρων σχετικά με τους περιορισμούς Περιεχομένου, ή εάν παραβείτε ουσιωδώς ή
επανειλημμένα οποιονδήποτε από τους άλλους Όρους, ή εάν διενεργούμε έρευνα
για πιθανή ανάρμοστη από μέρους σας συμπεριφορά, η Google μπορεί, χωρίς να
σας επιστρέψει χρήματα, να τερματίσει την πρόσβασή σας στο Google Play, στο
Περιεχόμενο ή στον Λογαριασμό σας Google. Σε αυτήν την περίπτωση, τα
δικαιώματά σας βάσει της παρούσας άδειας θα σταματήσουν αμέσως να ισχύουν.
Θα σας ειδοποιήσουμε εξηγώντας σας την αιτία των ενεργειών μας, εκτός εάν
ευλόγως πιστεύουμε ότι η εν λόγω ειδοποίηση θα επέφερε νομικές ευθύνες στην
Google ή σε κάποιο άλλο πρόσωπο, θα διακύβευε κάποια έρευνα, θα διακύβευε τη
λειτουργία οποιωνδήποτε προϊόντων, υπηρεσιών ή συστημάτων της Google, θα
προξενούσε βλάβες στους χρήστες μας ή θα παρέβαινε τη νομοθεσία ή τις
οδηγίες κάποιας αρχής επιβολής του νόμου. Ανατρέξτε στην παράγραφο
"Απενεργοποιημένοι Λογαριασμοί" της Ενότητας 2 για επιπλέον πληροφορίες.

Περιορισμοί. Δεν επιτρέπονται τα εξής:
Η προβολή (εν μέρει ή εν όλω) του Περιεχομένου στο πλαίσιο οποιασδήποτε
δημόσιας εκδήλωσης ή προβολής, ακόμα και αν δεν υπάρχει κάποια σχετική
χρέωση, εκτός (α) από τις περιπτώσεις όπου αυτού του είδους η χρήση δεν
συνιστά παραβίαση πνευματικών δικαιωμάτων και δεν παραβιάζει
οποιοδήποτε άλλο ισχύον δικαίωμα ή (β) όπως επιτρέπεται συγκεκριμένα και
μόνο σύμφωνα με τον προβλεπόμενο τρόπο.

Η πώληση, ενοικίαση, μίσθωση, αναδιανομή, μετάδοση, αναμετάδοση,
επικοινωνία, τροποποίηση, παραχώρηση άδειας εκμετάλλευσης, η μεταφορά ή
παραχώρηση οποιουδήποτε Περιεχομένου σε οποιοδήποτε τρίτο μέρος
συμπεριλαμβανομένων τυχόν περιπτώσεων που σχετίζονται με τη λήψη
Περιεχομένου το οποίο μπορείτε να αποκτήσετε μέσω του Google Play, εκτός
από τις περιπτώσεις όπου επιτρέπεται συγκεκριμένα και μόνο σύμφωνα με τον
τρόπο που προβλέπεται.

Η χρήση του Google Play ή οποιουδήποτε Περιεχομένου σε συνδυασμό με
οποιοδήποτε λογισμικό αντιγραφής ή λήψης ροής ή με παρόμοιο λογισμικό για
την καταγραφή και τη δημιουργία αντιγράφου τυχόν Περιεχομένου το οποίο
παρουσιάζεται σε εσάς με τη μορφή ροής.

Η χρήση Περιεχομένου ως μέρος οποιασδήποτε υπηρεσίας για κοινοποίηση,
δανεισμό ή χρήση από πολλά άτομα ή για τους σκοπούς οποιουδήποτε άλλου
θεσμού, εκτός από τις περιπτώσεις που επιτρέπονται συγκεκριμένα και μόνο
σύμφωνα με τον τρόπο που προβλέπεται.

Η απόπειρα, συμβολή, εξουσιοδότηση ή ενθάρρυνση άλλων για παράκαμψη,
απενεργοποίηση ή κατάργηση οποιασδήποτε λειτουργίας ή στοιχείου
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ασφαλείας που προστατεύει, παραμορφώνει ή περιορίζει την πρόσβαση σε
οποιοδήποτε Περιεχόμενο ή στο Google Play.

Η αφαίρεση υδατογραφημάτων, ετικετών ή άλλων νομικών ειδοποιήσεων ή
ειδοποιήσεων ιδιοκτησίας που συμπεριλαμβάνονται σε οποιοδήποτε
Περιεχόμενο, ή η απόπειρα τροποποίησης οποιουδήποτε Περιεχομένου
αποκτήθηκε μέσω του Google Play, συμπεριλαμβανομένων οποιωνδήποτε
τροποποιήσεων για λόγους συγκάλυψης ή αλλαγής των ενδείξεων της
ιδιοκτησίας ή της προέλευσης του Περιεχομένου.

Διατάξεις Τρίτων Μερών. Παρά τις οποιεσδήποτε προβλέψεις περί του
αντιθέτου στους παρόντες Όρους, τα τρίτα μέρη που παρέχουν άδεια χρήσης του
Περιεχομένου τους στην Google είναι δικαιούχοι τρίτοι βάσει των παρόντων
Όρων αποκλειστικά και μόνο όσον αφορά στις συγκεκριμένες διατάξεις των
παρόντων Όρων που σχετίζονται άμεσα με το Περιεχόμενό τους ("Διατάξεις
Τρίτων Μερών") και με αποκλειστικό σκοπό την παροχή δυνατότητας σε αυτά τα
τρίτα μέρη να ασκήσουν τα δικαιώματά τους επί του εν λόγω Περιεχομένου. Για
την αποφυγή αμφιβολιών, καμία διάταξη στους παρόντες Όρους δεν παρέχει σε
κάποιον δικαιούχο τρίτο δικαιώματα επί οποιουδήποτε μέρους, αναφορικά με
οποιεσδήποτε διατάξεις δεν εμπίπτουν στις Διατάξεις Τρίτων Μερών,
συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά οποιωνδήποτε διατάξεων ή συμφωνητικών
ενσωματώνονται μέσω παραπομπής ή αναφέρονται χωρίς ενσωμάτωση στους
παρόντες Όρους.

Πολιτικές του Play.Η δημοσίευση αξιολογήσεων και κριτικών στο Google Play
υπόκειται στις ακόλουθεςπολιτικές. Εάν θέλετε να αναφέρετε περιστατικά
κατάχρησης ή άλλες παραβάσεις περιεχομένου, κάντε κλικ εδώ.

Ελαττωματικό Περιεχόμενο. Μετά τη διάθεση του Περιεχομένου σε εσάς μέσω
του λογαριασμού σας, πρέπει να ελέγξετε το Περιεχόμενο όσο πιο σύντομα είναι
εύλογα δυνατό, για να διασφαλίσετε ότι η λειτουργία και η απόδοση του
Περιεχομένου είναι οι αναμενόμενες. Σε περίπτωση που εντοπίσετε σφάλματα ή
ελαττώματα, πρέπει να ενημερώσετε σχετικά είτε εμάς είτε τον Πάροχο όσο πιο
σύντομα είναι εύλογα δυνατό. Ανατρέξτε στην Πολιτική επιστροφής χρημάτων
του Google Play για περισσότερες πληροφορίες.

Κατάργηση ή μη Διαθεσιμότητα Περιεχομένου. Σύμφωνα με τους Όρους, το
Περιεχόμενο που αγοράζετε ή εγκαθιστάτε θα είναι διαθέσιμο σε εσάς μέσω του
Google Play για την περίοδο που έχετε επιλέξει, σε περίπτωση αγοράς για μια
περίοδο ενοικίασης, ή για όσο διάστημα η Google έχει το δικαίωμα να σας
διαθέτει το εν λόγω Περιεχόμενο, σε κάθε άλλη περίπτωση. Σε ορισμένες
περιπτώσεις (για παράδειγμα, εάν η Google απωλέσει τα σχετικά δικαιώματα, εάν
διακοπεί η παροχή μιας υπηρεσίας ή κάποιου Περιεχομένου, εάν υπάρχουν
σημαντικά προβλήματα ασφάλειας ή εάν υπάρχει παράβαση των ισχυόντων όρων
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ή της νομοθεσίας), η Google ενδέχεται να καταργήσει από τη Συσκευή σας ή να
πάψει να σας παρέχει πρόσβαση σε συγκεκριμένο Περιεχόμενο το οποίο έχετε
αγοράσει. Ενδεχομένως θα ειδοποιηθείτε σχετικά με οποιαδήποτε κατάργηση ή
διακοπή, εφόσον αυτό είναι εφικτό. Εάν δεν είστε σε θέση να κατεβάσετε ένα
αντίγραφο του Περιεχομένου πριν από μια τέτοια κατάργηση ή διακοπή παροχής,
η Google μπορεί να προβεί είτε (α) στην αντικατάσταση του Περιεχομένου, εάν
είναι δυνατό, είτε (β) στην πλήρη ή μερική επιστροφή της τιμής που καταβάλατε
για το Περιεχόμενο. Εάν η Google σας προσφέρει επιστροφή χρημάτων, η
επιστροφή χρημάτων θα αποτελεί το μοναδικό μέσο αποκατάστασής σας.

Πολλαπλοί Λογαριασμοί. Εάν έχετε πολλαπλούς Λογαριασμούς Google με
διαφορετικά ονόματα χρήστη, σε ορισμένες περιπτώσεις μπορεί να μεταφέρετε
Περιεχόμενο από έναν λογαριασμό σε κάποιον άλλο, εφόσον είστε ο κάτοχος και
των δύο λογαριασμών και η Google έχει ενεργοποιήσει μια λειτουργία της
σχετικής υπηρεσίας που επιτρέπει αυτές τις μεταφορές.

Περιορισμοί πρόσβασης σε Συσκευές. Η Google μπορεί περιστασιακά να θέτει
όρια στον αριθμό των Συσκευών ή των εφαρμογών λογισμικού που μπορείτε να
χρησιμοποιείτε για την πρόσβαση στο Περιεχόμενο. Ανατρέξτε στους Κανόνες
χρήσης Ταινιών & TV Google Play / Google TV για περισσότερες πληροφορίες
σχετικά με τα εν λόγω όρια για τις Ταινίες & TV Google Play / το Google TV.

Επικίνδυνες Δραστηριότητες. Καμία από τις Υπηρεσίες ή το Περιεχόμενο δεν
προορίζεται για χρήση στη λειτουργία πυρηνικών εγκαταστάσεων, συστημάτων
υποστήριξης ζωής, συστημάτων επικοινωνίας έκτακτης ανάγκης, συστημάτων
πλοήγησης ή επικοινωνίας αεροσκαφών, συστημάτων ελέγχου εναέριας
κυκλοφορίας ή άλλων παρόμοιων δραστηριοτήτων στις οποίες τυχόν αποτυχία
των Υπηρεσιών ή του Περιεχομένου θα μπορούσε να προκαλέσει θάνατο,
τραυματισμό ή σοβαρές υλικές ή περιβαλλοντικές ζημιές.

Ταινίες & TV Google Play / Google TV. Για περισσότερες λεπτομέρειες και
πληροφορίες σχετικά με τους περιορισμούς πρόσβασης και χρήσης που ισχύουν
για τις Ταινίες & TV Google Play και το Google TV, ανατρέξτε στους Κανόνες
χρήσης Ταινιών & TV Google Play / Google TV.
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